
1.1 Meie koolis on sõbralik õhkkond

1.2 Olen ise sõbralik ja teistele eeskujuks

1. SUHTED KOOLIS 

Palun vasta skaalal: 1 - ei nõustu üldse ja 5 - nõustun täielikult

variant n %

4 87 48.6

5 46 25.7

3 29 16.2

2 12 6.7

1 5 2.8

kokku 179

variant n %

5 79 44.1

4 74 41.3

3 19 10.6

2 4 2.2

1 3 1.7



1.3 Meie klassi õpilaste vahel on valdavalt head suhted

1.4 Meie kooli õpilaste ja õpetajate vahel on valdavalt head suhted

1.5 Meie kooli õpetajate käitumine on õpilastele eeskujuks

kokku 179

variant n %

4 72 40.2

5 57 31.8

3 40 22.3

2 6 3.4

1 4 2.2

kokku 179

variant n %

5 77 43.5

4 61 34.5

3 31 17.5

2 5 2.8

1 3 1.7

kokku 177



1.6 Kui Sul on koolis probleem, siis kelle poole pöördud eelkõige abi saamiseks

2.1 Räägin vanematega, mis koolis toimub

variant n %

5 105 58.7

4 36 20.1

3 25 14.0

2 8 4.5

1 5 2.8

kokku 179

variant n %

klassijuhataja 126 70.4

ei pöördugi, saan ise hakkama 21 11.7

leian abi väljaspool kooli 20 11.2

aineõpetaja 6 3.4

vali siit 3 1.7

õppeala juhataja 3 1.7

kokku 179

2. INFO LIIKUMINE KOOLIS



klassijuhatajalt

lapsevanemalt

variant n %

iga päev 95 53.1

paar korda nädalas 50 27.9

paar korda kuus 14 7.8

vali siit 13 7.3

vanemad teavad seda niigi 7 3.9

kokku 179

2.2 Koolis toimuva kohta saan infot: 
Palun vasta skaalal: 1 - ei saa sealt üldse infot ja 5 -​ põhiline infoallikas

variant n %

5 140 78.7

4 28 15.7

3 6 3.4

2 3 1.7

1 1 0.6

kokku 178



klassikaaslaselt või sõbralt

sotsiaalmeediast (klassi koduleheküljelt, blogist või facebook`i grupist)

variant n %

5 63 35.8

4 41 23.3

3 33 18.8

1 24 13.6

2 15 8.5

kokku 176

variant n %

4 78 43.8

5 49 27.5

3 42 23.6

2 8 4.5

1 1 0.6

kokku 178



kooli kodulehelt

infostendilt

variant n %

meie klassil ei ole 44 25.0

5 43 24.4

4 34 19.3

3 24 13.6

1 20 11.4

2 11 6.2

kokku 176

variant n %

5 57 32.4

4 45 25.6

3 36 20.5

1 25 14.2

2 13 7.4

kokku 176



e-koolist

kui sagedasti külastan e-kooli

variant n %

4 51 29.1

3 40 22.9

5 33 18.9

2 31 17.7

1 20 11.4

kokku 175

variant n %

5 100 57.5

4 43 24.7

3 14 8.0

1 13 7.5

2 4 2.3

kokku 174



pärast koolipäeva külastan ma e-kooli

e-koolist otsin kõige enam teavet

variant n %

kohe pärast kooli 57 31.8

kord nädalas 24 13.4

tundide ajale mitu korda päevas 24 13.4

kell 16-18 21 11.7

ei külastagi 21 11.7

kell 18-20 15 8.4

pärast kella 20 12 6.7

paar korda kuus 5 2.8

kokku 179

variant n %

enne 17.00 69 38.5

enne 19.00 41 22.9

ei käi üldse 28 15.6

enne 21.00 26 14.5

vali siit 8 4.5

veel hiljem 7 3.9

kokku 179



3.1 Minu õpetajad teevad oma tööd hästi

variant n %

hinnete kohta 156 91.2

koduste ülesannete kohta 147 86.0

tunnis tehtu kohta 53 31.0

puudumiste kohta 50 29.2

märkuste kohta 37 21.6

ei otsi midagi 6 3.5

kokku 449

3. ÕPPIMINE 

Palun vasta skaalal: 1 - ei nõustu üldse ja 5 - nõustun täielikult

variant n %

5 106 59.2

4 46 25.7

3 23 12.8

2 3 1.7

1 1 0.6

kokku 179



3.2 Õpetajad annavad piisavalt tagasisidet minu õpitulemuste kohta 

3.3 Olen rahul enda suhtumisega õppetöösse

3.4 Tegelikult kulutan kodus õppimise peale päevas keskmiselt​

variant n %

5 101 56.7

4 41 23.0

3 24 13.5

2 10 5.6

1 2 1.1

kokku 178

variant n %

5 76 42.9

4 59 33.3

3 30 16.9

2 10 5.6

1 2 1.1

kokku 177



3.5 Kas Sa vajadusel osaled koolis pakutavates konsultatsioonides? Järelevastamistes?

variant n %

kuni 20 min 66 36.9

20-40 min 57 31.8

40 min - 1 tund 26 14.5

1 -2 tundi 14 7.8

kodus ei õpigi 13 7.3

2 - 3 tundi 3 1.7

kokku 179

variant n %

5 63 36.2

4 53 30.5

3 26 14.9

2 19 10.9

1 13 7.5

kokku 174

4. HUVITEGEVUS 

Palun vasta skaalal: 1 - ei nõustu üldse ja 5 - nõustun täielikult



4.1 Koolis pakutakse piisavalt võimalusi huvitegevuseks (trennid ja huviringid)

4.2 Koolis toimuvate huvitegevuste ajad on õpilastele sobivad

4.3 Kool peab tegutsema ka väljaspool huviringe tegevuste korraldamisega (konkursid,
võistlused, projektid, välissuhted jms)

variant n %

5 122 69.3

4 34 19.3

3 12 6.8

2 5 2.8

1 3 1.7

kokku 176

variant n %

5 76 43.7

4 65 37.4

3 24 13.8

2 5 2.9

1 4 2.3

kokku 174



4.4 Õppetöö jätab mulle piisavalt aega huvitegevuseks

5.1 Kooli ruumides on hea olla 

variant n %

5 91 52.3

4 46 26.4

3 26 14.9

2 8 4.6

1 3 1.7

kokku 174

variant n %

5 85 49.1

4 53 30.6

3 20 11.6

1 9 5.2

2 6 3.5

kokku 173

5. KOOLIKESKKOND 
Palun vasta skaalal: 1 - ei nõustu üldse ja 5 - nõustun täielikult



5.2 Kooli ruumid on puhtad ja korras

5.3 Ma ei pea kartma, et koolis mu asju varastatakse või lõhutakse

variant n %

5 89 50.6

4 48 27.3

3 33 18.8

2 5 2.8

1 1 0.6

kokku 176

variant n %

5 100 57.1

4 52 29.7

3 17 9.7

1 3 1.7

2 3 1.7

kokku 175



5.4 Meie koolis ...

5.5 Meie koolis reageeritakse koolivägivalla juhtumitele 
Palun vasta skaalal: 1 - juhtumid jäetakse tähelepanuta ja 5 - tegeletakse tõsiselt

variant n %

4 63 36.2

5 55 31.6

3 30 17.2

2 17 9.8

1 9 5.2

kokku 174

variant n %

on natuke kiusamist 62 35.4

on sõbralikku nägelemist 52 29.7

ei oska vastata 31 17.7

on kiusamine igapäevane 13 7.4

ei ole kiusamist ega koolivägivalda 11 6.3

on olnud tõsiseid koolivägivalla juhtumeid 6 3.4

kokku 175



5.6 Olen rahul toitlustamisega meie koolis

5.7 Olen rahul õpilastranspordi korraldusega

variant n %

Ei ole kokku puutunud 81 46.3

5 37 21.1

4 26 14.9

3 22 12.6

2 5 2.9

1 4 2.3

kokku 175

variant n %

5 98 56.3

4 46 26.4

3 22 12.6

1 6 3.4

2 2 1.1

kokku 174



5.8 Kas tunned, et sinu tegemisi ja kordaminekuid märgatakse?

5.9 Kas mind märgatakse ja tunnustatakse piisavalt?

variant n %

ei kasuta 101 57.1

5 48 27.1

3 12 6.8

4 12 6.8

2 3 1.7

1 1 0.6

kokku 177

variant n %

5 76 43.2

4 55 31.2

3 20 11.4

2 17 9.7

1 8 4.5

kokku 176



6.1 Meie koolil on hea maine, siia tahetakse õppima tulla

variant n %

5 82 46.6

4 47 26.7

3 28 15.9

2 11 6.2

1 8 4.5

kokku 176

6. KOOLI MAINE JA ÜLDINE RAHULOLU KOOLIGA

Palun vasta skaalal: 1 - ei nõustu üldse ja 5 nõustun täielikult

variant n %

5 95 53.4

4 51 28.7

3 26 14.6

2 5 2.8

1 1 0.6

kokku 178



6.2 Meie koolis pakutavad võimalused aitavad elus hästi toime tulla

6.3 Tulen tavaliselt kooli hea meelega

6.4 Mulle meeldib meie koolis õppida 

variant n %

5 109 61.9

4 42 23.9

3 19 10.8

2 4 2.3

1 2 1.1

kokku 176

variant n %

5 70 39.5

3 40 22.6

4 39 22.0

1 14 7.9

2 14 7.9

kokku 177



Sinu sugu:

Käin

variant n %

5 85 48.0

4 57 32.2

3 19 10.7

1 8 4.5

2 8 4.5

kokku 177

LÕPETUSEKS

variant n %

Mees 95 53.4

Naine 83 46.6

kokku 178



variant n %

2 30 16.8

3 28 15.6

4 28 15.6

11 24 13.4

5 22 12.3

10 19 10.6

6 17 9.5

7 4 2.2

vali siit 4 2.2

8 3 1.7

kokku 179
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